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Question 1  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —16 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison -16 D arithmétique de raison -16

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 4

Question 2  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 14-n+ 11 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 14 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 14 D arithmeétique de raison 11

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[]5s, =122 (15, =122

_ 1—9nt! _ 1—9™
L[]S, =122 L[]S, =122%

Question 4  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : 41 = 3-u,+—13

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 3

D géométrique de raison -13 |:| arithmétique de raison -13

Question 5  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 10 telle que us = 11 ; alors uq3 est égal a :

[]ws=11-10° [ ] ws=10-11°

[ ] us=11-103 [ ] uiz=10°

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ 18, =(n+1)ldtin (]S, =(n+1)T3n

743- 144-3-
[]S,=nTtin [] 8, =nttiin

Question 7 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=8-n—-13 [ Ju,=8n+13

[ Ju,=13-n+38 [ Ju,=8n-19
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Question 8  Soit (u, ) une suite géométrique de raison = telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
g 7
par la relation :

[(Ju,=10- % [ un =7 =
[ w, =10 =15 [ un =7 1=

Question 9 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+1 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison % D arithmétique de raison %
2 2 . . . s . 2
[ ] géométrique de raison 2 [ ] arithmétique de raison I

Question 10  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 6;—;4

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

est une suite (arithmétique en précisant

D géométrique de raison g D arithmétique de raison 6

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 6




HNNEEEEEEEN
[T N +1/3/58+




HNNEENEEEE B
HEEEN BN +2/1/57+

QCM 1 / Lundi 28 septembre — Tle |BAUMGARTHEN Tom \

Question 1 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = }—?un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison % D arithmétique de raison %
|:| géométrique de raison % D arithmeétique de raison %

Question 2 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : up41 = 15-uy, +2

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 2 |:| géométrique de raison 15

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 2

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[] 8, =101 [ 5. =104%

(] 8, =10=222 [] 8, =107

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que us = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:4~n+6 Dun:6~n+4

Dun:4~n—2 Dun:4-n—6

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uqy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ u, =112 [ un =112
Dun=7-n—n Dun=7-m%4

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 4 telle que u; = 7 ; alors u1; est égal a :

|:| U11:410 l:, U11:7'410
[ Jup=4-710 [[]up=7-41

. . 2 . . n—>5 : . . .
Question 7  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 56—71 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 5
|:| . P . 5 . L .
géométrique de raison ¢ D arithmétique de raison 5
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Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — (n + 1) 24—57% l:, Sn — n12—57~n

|:| Sn — n24J;7-n l:, Sn — (n 4 1) 12«;7%

Question 9  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 14-n+ 11 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 14 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 11 D géométrique de raison 14

uestion 10 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 20 - 16™ est une suite (arithmétique en précisant
p p

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 20 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 20 D géométrique de raison 16
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Question 1  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 10-n+ 18 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 10 D arithmétique de raison 18

|:| géométrique de raison 10 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n14-25~n D S, =(n+1) 14-;5%

L],

(n+1)=n S

7+5n
n—y

Question 3  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+; = %Un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. o . 16 A Py : 17

D arithmétique de raison 7 |:| géométrique de raison {5
D arithmétique de raison % |:| éométrique de raison 18
! 16 g q 17

Question 4  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : ;11 = 2+ up + 2

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 2

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 2

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jup=9-n-17 [ Jun=9-n—-10

[Jun=9-n+10 [ Jun=10-n+9

Question 6 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = —8 - 8™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison -8 D ni arithmétique, ni géométrique
D arithmétique de raison -8 D géométrique de raison 8
. . ’ . . n—2 .
Question 7 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 13— est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 19 D géométrique de raison 19
D géométrique de raison é—g |:| ni arithmétique, ni géométrique
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Question 8 Soit (uy) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

D Sn = 713__3: l:, Sn = 71 3n+1
|:| S — 71 3"Jrl l:, Sn :71113;‘

Question 9 Soit (u,,) une suite géométrique de raison 8 telle que u; = 11 ; alors ug est égal a :

[] ug =88 [[]ug=8-118
[[]ug=11-88 [[]ug=11-8°

Question 10  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ un =112 (e =7 5=
I:lunzll-m#,4 Dun:7'1%
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. . - . . n—3 : . . .
Question 1 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 897 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D arithmétique de raison 8 D géométrique de raison 8

D géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

Question 2 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = 15-u,+—18

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géomeétrique de raison 15 D arithmétique de raison -18

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -18

Question 3 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu, 1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. o . 13 . Lo . 12

[ ] arithmétique de raison o [ ] arithmétique de raison 15
|:| géométrique de raison 13 D géométrique de raison 12
12 13

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que ug = 10 ; alors us est égal a :

[[]us=6-102 [] us = 62
[[]us=10-6° [ ] us=10-62

Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 11-n+ 14 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 11 D arithmétique de raison 14

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 11

uestion 6 Soit Up) une suite géométrique de raison L telle que U = 6 ; alors Unp, s’exprime explicitement
g q 1 q s p p
par la relation :

[(Jun=6-% (=45
Dun:6~4n%2 Dun=4'6%z

Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 +u2 + -+ + up—1 + uy, s’exprime explicitement par la relation :

[]5,=121520 []8, =122

] s, =121520 [ 5, = 1252
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Question 8  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Jupn=6-n—20 [ Jun=10-n+6

[ Jupn=6-n+10 [ Jupn=6-n—10

Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 2-16™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 16 D ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 2

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée Sy,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + U,_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S = n7+25-n l:, Sn — (n + 1) 14«;5%

|:| Sn _ n14J55-n l:, Sn — (Tl + 1)7+25-n
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Question 1  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+1 = 10-u,+—15

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison -15 D ni arithmétique, ni géométrique
|:| arithmétique de raison -15 D géométrique de raison 10
Question 2 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = %;2 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D arithmétique de raison 19 D ni arithmétique, ni géométrique
. P . 19 4 P .
D géométrique de raison 33 D géométrique de raison 19

Question 3  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=9-n—32 [Ju,=9-n+13
Dun=13-n+9 Dun:9-n—13
Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —11-2" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison -11

|:| géométrique de raison 2 D géométrique de raison -11

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = (n + 1) 164;3<n l:, S, = (n + 1)8+23.n

I:I S, = n8+23-n l:, S, = an—;&n

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[]S,=85 []5,=812""

en41 _En
D Sy = 84 15_5+ D Sn = 815—51

Question 7  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 13-n+ 3 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 13 |:| géométrique de raison 13

D ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison 3
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Question 8  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : ;11 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

, L. . 13 : 21t : 13
D géomeétrique de raison 5 |:| arithmétique de raison 73
. P . 12 . Lo . 12
D géométrique de raison {3 D arithmétique de raison 73

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:5~9n%5 Dun:9-5%
Dun:9~% DU”Z‘B'QL’I

Question 10  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 4 telle que u; = 7 ; alors u;; est égal a :

|:| U11:7'411 l:, ’11,11:410
DU11:4'710 DU11:7'410
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Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - -+ + Up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S ,n 4 1) 32+11 n l:, Sn — (n + 1) 16+211-n

_ o, 32+11 _ ,,16+11n
D Sp = nTn l:, Sp = n%

Question 2 La suite (un) définie pour tout entier n par u, = 21 - 19" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 21

D arithmétique de raison 21 |:| géométrique de raison 19

Question 3 Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que us =9 ; alors uy; est égal a :

DU11:56 DU11:9'511
DU11:9'56 DU11:5'96

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Jupn=9-n+10 [Jupn=9-n-17

[ Ju,=10-n+9 [Jun=9-n—-10

Question 5 Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

L[]S, =125 (] 5, =121520

[]s,=121=2" (15, =1212"0

Question 6  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = 20-u, +—4

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -4 D ni arithmétique, ni géométrique
|:| géométrique de raison 20 D géométrique de raison -4
n—1
Question 7  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 787 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

P L. ., L . , L . - 7
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison ¢

D arithmétique de raison 7 D géométrique de raison 7
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Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[(Jun =55 [Jun=9-55
Dun:9'5% l:’un:5'9%

Question 9 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = i—?un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

. L . 16 . P . 17

D arithmétique de raison = D géométrique de raison {5
[ ] arithmétique de raison I [ ] geométrique de raison 8
a 16 g a 17

Question 10  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 10 n + 18 est une suite (arithmétique en

précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 18 [ ] arithmétique de raison 10

|:| géométrique de raison 10 D ni arithmétique, ni géométrique
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Question 1 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 12 telle que uz = 17 ; alors ug est égal a :

[[Jug=12-17 [ ] ug=17-125

[ ] ug=17-128 [ ] ug=12°

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que u; = 3 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:2~n+1 Dun=3-n+2

Dun:2~n+3 Dun=2-n—3

. . ’, . . n—3 . . sy P
Question 3 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 15T est une suite (arlthmethue en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 15 [ ] géométrique de raison 15
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison %

Question 4  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = %Un est,

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L. . 16 . L. . 15
|:| arithmétique de raison 3z D arithmétique de raison 1
L L. . 15 A Jo . 16
D géométrique de raison {¢ |:| géométrique de raison iz
Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —5-n+ 8 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D arithmétique de raison -5 |:| ni arithmétique, ni géométrique
D géométrique de raison -5 |:| arithmétique de raison 8

Question 6  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,41 = 11-u,+—4

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -4 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 11 D géométrique de raison -4
Question 7  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —7 - 15™ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison -7

D géométrique de raison -7 D géométrique de raison 15
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Question 8 Soit (uy) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[] 8, = 71=2 [ 8. =745

|:| S _71 3"Jrl l:, S _71 3"+1

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ 80 = nr == [ 50 = (n+ 1) 252

|:| Sn — n14J§5-n l:, Sn — n7+25-n

uestion 10 Soit (u,,) une suite géométrique de raison 1 telle que up = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
1
par la relation :

Dun:()‘.ﬁ Dun:4.6717—2
[Jun=6- 4 []oun=4-2
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Question 1  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 3- 11" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 3 D géométrique de raison 3

|:| géomeétrique de raison 11 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. T . 5 . s . 4
|:| géométrique de raison 7 D géométrique de raison =
|:| arithmétique de raison 2 D arithmétique de raison 2

q 1 q 5

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 11-n+ 6 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géomeétrique de raison 11 |:| arithmétique de raison 11

D ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison 6

Question 4  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,11 = 5-u, +—7

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -7 |:| géométrique de raison -7

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 5

. . ’ . . -5 . . Py P
Question 5 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = HT est une suite (ar1thmet1que en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

|:| géométrique de raison % D arithmétique de raison 11

|:| géométrique de raison 11 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 6  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=10-n+9 [Ju,=9-n-10

[ Ju,=9-n+10 [Jup,=9-n-17

Question 7  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun=3 g (] oun =62

Il
w
—

: 6n—5
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®
Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 8 telle que uz = 13 ; alors uyg est égal a :

DU10:8'135 DU10:85

[] w =138 [[]uo=13-8

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ ]S, =(n+1)l053n []8,=n8tn

[] 8, =(n+1)83n [] S, = nittsn

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - - - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = 713131” l:, S, = 71 3n+1
[ 8, =715 [ S, =742
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1071—2

17— est une suite (arithmétique en précisant

Question 1  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, =

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D géométrique de raison 10 D géométrique de raison %
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 10

Question 2 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 1 = }—?un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison i [ ] arithmétique de raison o
|:| éométrique de raison +: D éométrique de raison 19

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S 91 5”+1 l:, Sn :91115;1

[] 5, = 9132t [ 5, =94

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 10 ; alors us est égal a :

[[]us=6-102 [ ] us=10-62
[ ] us=62 [ ]us=10-6°

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ ]S, =(n+1)8t0n []8,=n8thn
D S, = n16J§5-n D S, =(n+1) 16+25-n
Question 6  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —10 - 5" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 5

|:| géométrique de raison -10 D arithmétique de raison -10

Question 7  Soit (u,) une suite géométrique de raison 7 telle que ug = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

(Jun=9- 3 Jun=4 5
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Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que uy = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement

par la relation :

[Jupn=2-n+7 [Jupn=7-n+2

[Ju,=2-n-1 [Jupn=2-n-7

Question 9 La suite (u,) définie pour tout entier n par w, = —18 - n + 16 est une suite (arithmétique en

précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 16 D ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison -18 D arithmétique de raison -18

Question 10  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,41 = 12-u, +2

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 12 D géométrique de raison 2

D arithmétique de raison 2 D ni arithmétique, ni géométrique
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Question 1 La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 52" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 2 D géométrique de raison 5

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 5

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison 10 telle que uy = 13 ; alors uy est égal a :

[ ] u;=13-10° [ ]uy=10-13°

[ ] ur=10° [ ]uy=13-10"

Question 3 Soit (u,) une suite géométrique de raison + telle que us = 7 ; alors u, s’exprime explicitement
g 3
par la relation :

[(Jun =35 [Jun=7-5
Hun=7 55 un=3 %

Question 4  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison

~o

D géométrique de raison

~o

D géométrique de raison D arithmétique de raison

[=EN]
[eEN]

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ ]S, =(n+1)lotlin [] 8, =nitlin
[]8,=n+ 1)30+1n []s, = pistiln

Question 6  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 14-n+ 11 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 14 [ ] arithmétique de raison 11

|:| géométrique de raison 14 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = 11-u, +5

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 5 [ ] géométrique de raison 5

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 11




EEEE B EEEEN +10/2/32+

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 10 telle que uz = 14 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[]u,=10-n+14 [ Ju,=10-n—14

[ ]up,=14-n+10 [ ]u,=10-n—16

Question 9 Soit (uy) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 5 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[] 8, =552 [] S, =552
[ 8, =512 [ 8, =54%%

. . , . . n—1 : . PyRs P
Question 10 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 16 D ni arithmétique, ni géométrique
2 2 . . - 2 . . 16
D géométrique de raison 16 D géométrique de raison 1=
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Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + ug + - - - + Up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

(]85, =120 []8,=1112

(]S, =112 []5, =120

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que u; = 3 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:2~n—|—1 Dun:2-n—3

Dun:3~n—|—2 Dun=2-n+3

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 11 ; alors ug est égal a :

[ ] us=6* [[] us=11-6*
[ Jus=11-68 [ ]us=6-11*

uestion oit (u,) une suite géométrique de raison z telle que ug = 10 ; alors u,, s’exprime explicitemen
tion 4 Soit ite géométrique de raison 3 tell 10 ; al expri licitement
par la relation :

[ un=8 5= [ ou, =10 &
[ un=10- g5 [ oun =814

Question 5 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu, 3 = }—‘fun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L. . 11 L L . . 10
|:| arithmétique de raison ;5 D géométrique de raison {7
11 10
géomeétrique de raison {5 arithmétique de raison 17
Question 6 La suite (u,) définie pour tout entier n par uw,, = —11 - 2™ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D géométrique de raison 2 |:| géométrique de raison -11
D ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmeétique de raison -11

Question 7  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : uy,11 = 3-u, +6

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 6 |:| géométrique de raison 3

D géométrique de raison 6 |:| ni arithmétique, ni géométrique
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Question 8 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[]Sn=(n+1)82n [ ]S, =nitpn

DS :(n+1)% l:'sn

16+5-n
n=ys

Question 9 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 2-n+ 13 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 13 D ni arithmétique, ni géométrique
[ ] arithmétique de raison 2 [ ] géométrique de raison 2
. . , . . n—3 .
Question 10  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 117 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D arithmétique de raison 17 |:| géométrique de raison 17
D géométrique de raison }—g |:| ni arithmétique, ni géométrique
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Question 1 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison % D géométrique de raison %
" ’ . . . e . 1
|:| géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 3
. . P . . n—1 s . Py P
Question 2 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arlthmethue en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 9
2 2 . . i P ”, . .
|:| géomeétrique de raison 75 D géométrique de raison 9

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que us = 6 ; alors wu,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:4~n—2 Dun:4-n—6

Dun:4~n—|—6 Dun:6-n+4

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 14 - 18" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 14

|:| géométrique de raison 14 D géométrique de raison 18

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_gn _gn+1
[ 80 =125 [ 5, = 12152
1-9" _gnt1
L[]S, =1252 L[]S, =122
Question 6 La suite (u,) définie pour tout entier n par uw, = —18 - n + 16 est une suite (arithmétique en

précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 16 D géométrique de raison -18

D arithmétique de raison -18 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 10 telle que uy = 11 ; alors uq3 est égal a :

[ ] us=11-103 [ ]us=10-11°

[] ws =10° [] ws=11-10°
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L telle que u; = 7 ; alors w,, s’exprime explicitement

Soit (uy) une suite géométrique de raison ¢
D Up =5+ %
1

l:, Up = 7 tEn—1

Question 8
par la relation :

Dun:5~%
Dun:'?'%n

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : up41 = 3-u, +6

Question 9
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D arithmétique de raison 6 D géométrique de raison 6

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 3

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ ]S, =(n+1)ldtin L[]8, =(n+1)Ton

|:| Sn _ n14J§5-n l:, Sn — n7+25-n




HNNEEEEN BN
HEEE H BN +12/3/25+




HNNEEEEE B
HEEEN B __BEN +13/1/24+

QCM 1 / Lundi 28 septembre — Tle ‘GUDEFIN Fanny ‘

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 9 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + ug + - - - + Up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

L[]S, =125 [, =122

]85, =120 []s,=122=2

Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par w, = 18-n + 4 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 4 D ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 18 D géométrique de raison 18

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que us =9 ; alors u1; est égal a :

|:|’U,11:56 DU11:5'96
DU11:9'511 DU11:9'56

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun=6 1 [Jun=4 55
Dun:4~$ Dunzﬁ-ﬁ

Question 5  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[]S,=n24n []S,=n+1)ltrn
[ S0 = niigee [ S = (n+1)22e

Question 6  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1 = 19-u, + 2

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 19

D géométrique de raison 2 |:| arithmétique de raison 2

. . ’ . . -1 . . Py P
Question 7 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = IQT est une suite (ar1thmet1que en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

|:| géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 12 D géométrique de raison 12




HNNEEEEE B |
HEEN BN B +13/2/23+ Y

9
10 Un €st

Question 8  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : ;11 =
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

9

. Lo . 10 A P .
D arithmétique de raison < |:| géométrique de raison 15
10 D arithmétique de raison 19—0

D géométrique de raison <

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 12 telle que uz = 14 ; alors w,, s’exprime explicitement

par la relation :

[ Ju,=14-n+12 [ Ju,=12-n—22

[Ju,=12-n+14 [Ju,=12-n—14

Question 10  La suite (u,) définie pour tout entier n par w,, = —6- 13" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
|:| géométrique de raison 13 D ni arithmétique, ni géométrique

[ ] arithmétique de raison -6 [ ] géométrique de raison -6
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Question 1  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —5-n+ 8 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison -5 D arithmétique de raison 8

|:| géométrique de raison -5 D ni arithmétique, ni géométrique

. . z . . n—4 L] . . .
Question 2 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 677 est une suite (arlthméthue en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 6 D géométrique de raison g
D arithmétique de raison 6 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - -+ + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ 5, - 922" [ 5. =955

DS _91 5“+1 l:, 571:91 5"

Question 4  Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 8 telle que us = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:8~n—29 Dunzll-n+8

[Ju,=8-n+11 [Ju,=8-n—-11

Question 5  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : up41 = Su, est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 2 |:| arithmétique de raison

=1

L, L, . . 1 . L. .
D géomeétrique de raison 3 D arithmétique de raison

N|—=

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uqy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

D’U,: % l:’u'n:G'm%
[ un =115 []ou, =11

Question 7  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - - - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[] S0 =(n+1)24n [] S, =n20trn

[ ]S, =nltrn []S,=(n+1)lsrn
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Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 16 - 20" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 20 D géométrique de raison 16

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 16

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que ug = 5 ; alors w3 est égal a :

DU13:2'59 DU13:5'213
|:|U,13:5'29 DU13:29

Question 10  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : ;41 = 3-u, +6

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique

[ ] arithmétique de raison 6 [ ] geométrique de raison 6
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Question 1 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = }—gun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 2 [ ] arithmétique de raison %
|:| éométrique de raison 2 D éométrique de raison 18
g q 16 g q 17

Question 2 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 10-n+ 18 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 10 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 18 |:| arithmétique de raison 10

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ un =7 = [Jun=7 1=
[Ju, =112 [Ju, =11

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —5 - 17" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -5 |:| géométrique de raison -5

D géométrique de raison 17 |:| ni arithmétique, ni géométrique

. . P . . n—5 s . Pyl P
Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 2 7+ st une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 3

4 Lo . 3 . L .

|:| géomeétrique de raison D arithmétique de raison 3

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = (n+ 1)32+211.n D S, = n32+211~n

D S, = (TL + 1) 16+211~n I:l S, = n16+211~n

Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 11 ; alors ug est égal a :

[] us =064 [ ] us=6-11*
[ Jus=11-68 [ ] us=11-6*
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Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[]8, =102 [] 8. =10%5F

[] 5, =101 [] 5, =100

Question 9  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : uy,+1 = 13-u,+—9

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -9

|:| géométrique de raison 13 D arithmétique de raison -9

Question 10  Soit (u, ) une suite arithmétique de raison 12 telle que us = 14 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ ]u,=12-n—46 [Ju,=12-n+14

[Ju,=12-n—14 [ Jup=14-n+12
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Question 1 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = gun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

o

D arithmétique de raison

~o

|:| géométrique de raison

[SNEN]

D arithmeétique de raison

o~

|:| géométrique de raison

3 . ’ . . n—4 . . s P
Question 2 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 45T est une suite (arlthmethue en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 4 D géométrique de raison 4

Question 3  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 15-n+ 8 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 15 D arithmétique de raison 15

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 8

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - -+ + Up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n18435-n D S, = n9+25-n
[ s

(n+1)1845n DSnz(n—&-l)@

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que us = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:4~n—|—6 Dun:4-n—6

Dun:4~n—2 Dun:6-n+4

Question 6  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 3-13™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 3 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 13 |:| géométrique de raison 3

Question 7  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 2 telle que uz = 4 ; alors ug est égal a :

[ Jug=2° [ ug =428
[ Jus=2-4° [[Jug=4-2°
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Question 8  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : t,+1 = 13-u,+—9
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -9 D géométrique de raison -9

D géométrique de raison 13 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison i telle que uy = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:64% l:’un:4'6n%2
[Jun=6- 5= D=1

Question 10  Soit (uy) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S _81 3"+1 l:, Sn:811:3;
[]5, =82 []5,=812""
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. . - . . n—4 : . . .
Question 1 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 677 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. . P . 2 4 . 4 4 . . 6
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison =

[ ] géométrique de raison 6 [ ] arithmétique de raison 6

Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = 14-u, +12

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 12 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 14 D géométrique de raison 12

Question 3 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 3 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

P P . . 9 . PR . 10
[ ] geométrique de raison 16 [ ] arithmétique de raison o
. P . 10 . L . 9
|:| géomeétrique de raison -5 D arithmétique de raison 15

Question 4  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=8n+13 [ Ju,=8n—-13

[ Jup=13-n+8 [ Jup,=8-n—19

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

141117 11+t
D Sno= 1475 D Sn:14%

— 141zttt o i1-11m
(18, = 145" (]S, =14 =11

Question 6  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 5-1" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 5 D géométrique de raison 5

D géométrique de raison 1 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que us = 14 ; alors ug est égal a :

[ ] us=14-116 [ ] ug=11-146

[ ]us=14-118 [ ] us=11°
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Question 8 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[]Sn=(n+1)lsten [ ]S, =ntpn

[ ]8,=nistn L[]8, =(n+1)2n

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun=6~4% |:|un:4-6n¥_5
Dun=6~4n%5 Dunzll-ﬁi

Question 10  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 7-n+ 20 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 7

|:| géométrique de raison 7 D arithmétique de raison 20
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Question 1 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = }—iun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison % D arithmétique de raison %
|:| géométrique de raison % D arithmeétique de raison %

Question 2 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=7-n-11 [Ju,=11-n+7

[Jun=7-n+11 [Jup=7-n-17

Question 3  Une suite (u, ) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : up41 = 11-u, +5

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 5 |:| arithmeétique de raison 5
D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 11
. . ’ . . n—4 . . . .
Question 4 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 457 est une suite (arlthméthue en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
4 P . 4 , L. .
|:| géométrique de raison 5 D géométrique de raison 4
|:| arithmétique de raison 4 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par w, = 16 -20™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 16 D géométrique de raison 20

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 16

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[] 5, =915 [ 5. =945
D S, = 91 5“+1 D Sn_gl 5”+1

Question 7 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 6 telle que us = 10 ; alors uio est égal & :

[ ] up=10-61 [ ] i =6-101°

[ ] uip =610 [ ] up=10-6'2
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Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 15-n 4+ 8 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 15

D arithmétique de raison 8 D arithmétique de raison 15

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison + telle que us = 7 ; alors u, s’exprime explicitement
g 3
par la relation :

Du":’?.ii% l:’unig'%
Dun:7~3%5 |:|un:3-7n¥,5

Question 10 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[] 80 = (n+1)247n [] 8, = nlotrn

D S, = nQOJj’" D S, =(n+1) 10+27-n
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Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + ug + - - - + Uup—1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[]s, (n 4 1)301Ln ]S, = plotlin

|:| Sn — n30+211»n l:, Sn —_ (’fl + 1) 15+211-n

Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par w, =5 -2" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 5 D géométrique de raison 2

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 5

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que us = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~n—|—2 Dun=2-n—6

Dun=2~n—4 Dun:2-n+6

Question 4  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 7 ; alors u7 est égal a :

D’U,7=64 DU7:7'67
DU7=7~64 DU7:6'74

n—1

Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 917 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 190 D arithmétique de raison 9
[ ] ni arithmétique, ni géométrique [ géométrique de raison 9

Question 6  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 11-n+ 14 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 11 D ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 14 D géométrique de raison 11

Question 7 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = 15-u,+—18

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison -18 D arithmétique de raison -18

|:| géométrique de raison 15 D ni arithmétique, ni géométrique




\I\ HEEE BN |
[ EEEE N | +19/2/5+

Question 8 Soit (uy) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[] 8, =sL=2" [ 5. =842
[] s, =853 [ s, = 8lzas™

Question 9 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 1 = }—iun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

: At : 14 13

D arithmétique de raison 33 D arithmétique de raison
[ ] géométrique de raison 14 [ ] geométrique de raison 3
g q 13 g q 14

uestion 10 Soit (u,,) une suite géométrique de raison + telle que uz = 5 ; alors u,, s’exprime explicitement
3
par la relation :

Dunz?w% Dun:3-5n%3
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Question 1 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=13-n+38 [ Ju,=8n+13

[ Ju,=8n—-13 [ Ju,=8n-19

Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 7-n+ 20 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 7 D arithmeétique de raison 20

|:| arithmétique de raison 7 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 3  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = 2 uy, + 2

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 2

|:| géométrique de raison 2 D géomeétrique de raison 2

uestion 4 Soit Up ) Une suite gé()]llétl‘i(] 1e de raison L telle que us = 5 ; alors Un s’exprime explicitement
3 ’
par la relation :

Dun:?r% Dun:5-3n%3
[(Jun =355 [Jun=5-5

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 5 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ g1-3nt! — 5l=3"

Dsn—f) 1—-3 DSH_53_1
_ g1-3" _ g1—3ntt
DSTL_51,3 DSn—E)?

. . - . . n—1 . . . .
Question 6  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 127~ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 12 D géométrique de raison 12
|:| éométrique de raison 2 D ni arithmétique, ni géométrique
g q 13 que, ni g q

Question 7  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison |:| géométrique de raison

~|00
0|~y

|:| géométrique de raison

~Jloo

D arithmétique de raison

o[~
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Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 5-1" est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 1 D arithmétique de raison 5

D géométrique de raison 5 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — (TL 4 1) 1425% l:, Sn — n14J55~n

[ 8, =nTipn [ 8= (n+1)Ti5n

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que uy = 14 ; alors ug est égal a :

[[]ug=12° [ ]ug=14.125

[ ]ug=12.145 [ ] ug=14-12°
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Question 1  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —18 - n 4 16 est une suite (arithmétique en

précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison -18 D arithmétique de raison -18

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 16

Question 2 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que us = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:9~n—7 Dunzll-n+9

[Jupn=9-n—11 [Jun=9-n+11

Question 3  Soit (uy,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 13 ; alors ug est égal a :

[ ug=13-125 [[] ug=12°

[ ] ug=13-129 [ ] ug=12-13°

Question 4 Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + ug + - - - + Up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sp = 81_33_n1+1 |:| Sn = 811__33"

[] 8, =812 [] 5, =815~

Question 5 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:36%5 Dun,:6'3nl—5
|:|u":6'3i" Dun:?)'ﬁ%

Question 6  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,11 = 5-u, +—7

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison -7 D arithmétique de raison -7

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 5

Question 7 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. e . 9 . L. . 9
[ ] geométrique de raison i [ ] arithmétique de raison 0

|:| arithmétique de raison % D géométrique de raison %0
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Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = —16 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -16

D géométrique de raison 4 D arithmétique de raison -16

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — n14453-n l:, Sn — (’IL + 1) 14«;3%

[]5,=(n+1)03n [] 8, =nTtin

3 . ’ . . n—>5 . . P P
Question 10  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 1%7 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D géométrique de raison }—‘51 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 14 D arithmétique de raison 14
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Question 1 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

4 Py . 17 . Lo . 18
|:| géomeétrique de raison {g D arithmétique de raison 1=
. LLe . 17 A P . 18
|:| arithmétique de raison g D géométrique de raison -

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 13 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - -+ + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = nl3-§9~n I:l S, = (,n + 1)26—;9%

(]S,

R [ 5, = nign

Question 3  Une suite (uy,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : t,+1 = 13-u,+—9

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -9 |:| géométrique de raison 13
D géométrique de raison -9 D ni arithmétique, ni géométrique
n—3

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 2

3 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 2 D géométrique de raison %
[ ] arithmétique de raison 2 [ ] ni arithmétique, ni géométrique

Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 7-n+ 20 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 20 |:| arithmétique de raison 7

D géométrique de raison 7 |:| ni arithmétique, ni géométrique

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D Sy =14 11_—1111n D S, =14 11_11_11"
_ 1—11"+! _ 1—11n+!

Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison i telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:4~6n1,5 Dun:6-4%
I:lunzll'gin l:’u”:64"%5
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Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uy = 13 ; alors ug est égal a :

[ ]us=11% [ ] us=13-118

[ ] us=11-13* [ ] us=13-11*

Question 9  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 2 - 14™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 14

|:| géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 2

Question 10  Soit (u, ) une suite arithmétique de raison 12 telle que ug = 14 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=14-n+12 [Ju,=12-n—14

Dun:12-n+14 Dun:12-n—22
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Question 1  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —10 - 5" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison -10 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 5 D arithmeétique de raison -10

Question 2 Soit (uy,,) une suite arithmétique de raison 12 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=12-n—22 [Ju,=12-n—14
[ Jup=14-n+12 [Ju,=12-n+14
Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —1-n+ 16 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison -1 D arithmétique de raison -1

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 16

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~4% DunZG'M%s

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +ug + -+ + up—_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

. 304+11n _ 15+11n
[ 5, = niosnn [ 5, = niozn

|:| S = (TL+ 1) 30+211-n l:, Sn — (’I”L+ 1) 15+211-n

Question 6 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 11 telle que us = 14 ; alors ug est égal a :

[ ] ug=11° [ ] us=14.118

[ ] us=14-116 [ ] ug=11.146

Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+1; = gun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

, L. . 6 A Py e 7
|:| géométrique de raison = D géométrique de raison g

[ ] arithmétique de raison s [ ] arithmétique de raison %
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Question 8  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,41 = 12-u, +3

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique
D géométrique de raison 12 D arithmétique de raison 3
. . P . n—3 .
Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 13~ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L S PP : 15
|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 16
|:| arithmétique de raison 15 |:| géométrique de raison 15

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S,, = ug +uy +ug + - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation

—11ntt _ 1—11™
]S, =14z L[]8, =147
_qqn+1 _ 1—-11"
[ 5, = 14251 [ S0 = 148y




+23/3/52+



HNNEEEE EEN
EEEEN BN +24/1/51+

QCM 1 / Lundi 28 septembre — Tle  |essai24 \

Question 1 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 11 telle que uy = 12 ; alors uy est égal a :

[ ug=11-122 [Jusg=12-114

[ ug=112 []ug=12-112

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:Tﬁ Dun:7-m%5

[Ju, =102 [Ju,=10- =5

Question 3 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : up 1 = 13, est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

12

1 PN .
|:| géométrique de raison {7

D arithmétique de raison 7

—

[}

—
[ V)
—
[

D géométrique de raison §

D arithmétique de raison 7

[,
[\~

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que uy = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:4~n76 Dun:4~n+6

Dun:6~n—|—4 Dun:4-n—2

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ Su = (n+1)28510n [ S, = n28titn

[]8,=n+ 1)t lin []s, = piitiln

Question 6  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : 41 = 2 u, +6

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 2 D géométrique de raison 6
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 6
Question 7  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —11-2" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -11

|:| arithmétique de raison -11 D géométrique de raison 2
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Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 15-n 4+ 8 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 15 D ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 15 D arithmétique de raison 8

n—4
5

Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 2

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

est une suite (arithmétique en précisant la

|:| arithmétique de raison 4 D géométrique de raison %
|:| ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 4

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,)

)

des termes de la suite donnée par : S,, = ug +uy +ug + - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation

Dsn:hlﬂ D Sn:141—11n

11-1 1-11

_yqnt _qgl-n1m
]S, =140 [ 80 =145,
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